Здравствуйте, уважаемые форумчане ( Хочу поделится некоторыми наблюдениями .
Многие из вас давно хотели узнать, как и по каким законам выходят серии. Почему, к примеру, серия "Я?" в порядке выхода была четырнадцатой, хотя имеет часть 48; а серия "Ты слишком блондин!" была третей, хотя имеет часть 63…? 

И так начнём. Мы знаем, что пазл (25 кадр) собирается в квадрате 8х8:

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


Как мы видим здесь 4 маленьких круга и 1 большой.

В начале мы разберёмся с 4 маленькими кругами. На данный момент нам известны серии, которые содержат пазл с маленькими кругами, это 2, 3, 8, 9, 10, 15, 16, 17 (по порядку выхода). Но больше всего нас интересует не порядок выхода, а какой части они соответствуют: 2 -> 64, 3 -> 63, 8 -> 58, 9 -> 57, 10 -> 49, 15 ->9, 16 -> 1, 17 -> 2. Первый круг состоит из частей 64 и 63, Второй круг состоит из частей 58, 57, 49, Третий круг 9, 1, 2, Четвёртый круг – мы ПОКА не знаем. Теперь для наглядности я нарисовал 4 таблицы, соответствующие этим маленьким кругам:
1 круг   [image: image1.png]
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2 круг    [image: image3.png]El




                     4 круг  [image: image4.png]



Надеюсь до этого момента вопросов нет! ( Теперь самое интересное…  Возьмём первый и второй круги: разница между 64 и 58 (первый столбик первая строчка) равна 6, разница между 63 и 57 (второй столбик первая строчка) также равна 6. Также, если мы возьмём 9 (из третьего круга) и прибавим n-количество 6 (шестёрок) то мы можем получить 57; тоже самое с 1 (прибавив n-количество 6, то получим  49). Так же, можно увидеть, что разница между числами в строчках равна 1(единице). Отсюда получается такая картина:
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Как я это высчитывал:

2 круг:  тут почти высчитывать нечё не надо к 49 + 1, тоесть равно 50.

3 круг:  аналогично, 9 + 1 = 10

1 круг: к 49 + 6 = 55 => другая цифра будет 56 (50 + 6 = 56)

4 круг: к 9 + 6 = 15 =>  другая цифра в этой строчке = 16; 1 + 6 = 7 => другая цифра в этой строчке = 8
Теперь разберёмся с большим… На данный момент нам известно:
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Я решил просто расставить по порядку числа. Я не брал во внимание те числа, которые были в маленьких кругах. У меня получилась такая картина:
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Чисто моё предположение, числа в квадрате 8х8 числа будут идти так и порядок выхода будет идти по спирали по часовой стрелки:
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А это значит, что следующая часть будет 62, потом 61, потом 60 и тд… ну поживём увидим (
